makodor

NHCTpyKLMSA NO yCTaHOBKE ppraeyn 19003

Invincible Protection 3awmuwaemsie arperatbi: [iBuratens, Kopobka

nepekno4vYeHnsa nepegay

=34

Martepuan 3awmTbl: 3 mm, Ctanb

Fon lFon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Lexus RX 270 2.7 2008-2012 ||Lexus RX 450h 2008-2012
Lexus RX 270 2012-H.B. |[|Lexus RX 450h 2012-H.B.
Lexus RX 350 2008-2012 ||Toyota Highlander 27,35 2010-2014
Lexus RX 350 2012-H.B.

KomnnekT kpenexa

02 <z |Banka 2 / MP 80x20x6 M10 2wr
03 : : Barnka 3 MpocTaeka 25 2wt
1 '/ N3 61x20x6 A40 M10 2wt |4 —)  |Bemndep xénTblii 4wt
10 » g Bont DIN 933 -8.8 10x020 [2wT |5 / BonTt DIN 933 — 8.8 06x030 2wt
11 y Bont DIN 933 -8.8 10x090 [2wT |6 & Lan6a Mposepa DIN 127 M06 |2 wr
12 Bont DIN 933 -8.8 10x110 [2wT |7 k\’:/ Lan6a kysos. DIN 9021 M 06 |2 wT
13 S w%ﬁa posepaDIN127 |, . Ig C P > |BonT DIN 933 — 8.8 08x010 2wr
14 &ggg?a ky3os. DIN 9021 M 10 4ur |9 ,: D *Lligg*ﬁa ky3oB. DIN 9021 M 08 4wt




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

ABTOMOOUNL C 3aLLUUTON

MopsaoK yCTaHOBKU

1. YcTaHoBUTBL B LUTATHbIE OTBEPCTUSA nogpamHuka KpoHLtenHsl npu nomotm M3 61x20x6 A40 M10, Bontos M10x90, LLain6 10 n Mposepos 10.

2. YCTaHOBUTb B CKBO3HbIE OTBEPCTUSA NOAPAMHMKa 3adHUe ToUKku Kpennenus 3awmTol npy nomowm MNP 80x20x6 M10, MNpoctasok 25, BonToB
M10x110, LLan6 10 n Mposepos 10.

3. YCTaHOBUTb Ha paHHee yCcTaHoBMNEeHHble KpOHLLTeHbI CpeaHne ToukM Kpennenns 3awmTbl npu nomowm bontos M10x20, Wain6 10 n N'posepos
10.

4. YcTaHoBUTDL B LUTATHblE pe3bboBble OTBEPCTUA NOAPAMHMKA NOA PaAMaTopoM nepeaHue ToUKv kpenneHus 3awuTbl npu nomowm bontos M6x30,
LLlan6 8, a6 6 n Mposepos 6.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcwus nHetpykumm ot 19.02.2016 9:02:22




